
DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE 6

Zadatak 10. Duljine stranica trokuta jednake su n2 + n + 1 , 2n + 1 i n2 − 1 , gdje je n
realan broj veći od 1. Koliki je kut nasuprot stranici duljine n2 + n + 1?

Rješenje.

a = n2 + n + 1

b = 2n + 1

c = n2 − 1

α =?

cos α =
b2 + c2 − a2

2bc
=

(2n + 1)2 + (n2 − 1)2 − (n2 + n + 1)2

2(2n + 1)(n2 − 1)

=
4n2 + 4n + 1 + n4 − 2n2 + 1 − (n4 + n2 + 1 + 2n3 + 2n2 + 2n)

2(2n + 1)(n2 − 1)

=
2n2 + n4 + 4n + 2 − n4 − 3n2 − 1 − 2n3 − 2n

2(2n + 1)(n2 − 1)
=

−2n3 − n2 + 2n + 1
2(2n + 1)(n2 − 1)

=
−n2(2n + 1) + (2n + 1)

2(2n + 1)(n2 − 1)
=

−n2 + 1
2(n2 − 1)

= −1
2

α = 120◦.
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